

游商有了新摊位 一面锦旗表谢意

文/图 本报记者 李茹

“多亏你们的帮助,让我有地方摆摊,不用做游商了。”近日,个体经营者崔小宁将一面印有“为民办事关怀备至为民排忧解难似海”的锦旗送到了市城市管理综合行政执法队八大队老顶山综合执法中队的办公室,感谢老顶山综合执法中队执法人员为自己解决了实际困难。

数日前,老顶山综合执法中队执法队员在巡查过程中,多次发现崔小宁在辖区不同地点出售水果。因其占道经营影响到周边群众正常出行,执法队员多次试图劝离,但收效甚微。后执法队员向其询问家庭情况时得知,崔小宁没

有固定工作,离异且与年事已高的父母和还在上学的女儿共同生活,全家人的生计全靠他卖水果维持。因进市场卖水果摊位费较贵,成本较大,对崔小宁来说难以承受。因此,哪里人流量大他就将装有水果的三轮车停在哪里。

得知崔小宁的实际困难后,老顶山综合执法中队执法队员考虑到如果对其一味“追”和“堵”,不仅解决不了实际问题,还会影响他和家人的生活。“群众的事情就是最重要的事情”“要把群众利益放在心上”秉持着这样的执法理念,老顶山综合执法中队队长陈杰多次前往老顶山街道、山

门村委进行沟通协调。最终,在山门村便民市场协调到一块区域,解决了崔小宁摆摊困难的实际问题。在市场内,规定了营业时间,明确了经营要求,做到规范经营。崔小宁对此看在眼里,记在心里,表示一定按规经营,不再做游商,影响城市市容环境。

感激之余,崔小宁专门制作了锦旗送到了老顶山综合执法中队。看到崔小宁的实际问题得以解决,队员们深感欣慰,并表示在今后的工作中,他们将坚持把群众利益放在首位,在执法过程中真正体现人文关怀,让城市更加美好。



崔小宁(右)送上锦旗表示感谢。

社区·记录

潞州区英雄南路街道梅辉坡社区

垃圾分类 从我做起

本报讯 近日,潞州区英雄南路街道梅辉坡社区开展“垃圾分类 美化环境”宣传活动,以提高辖区内居民的垃圾分类意识,实现从“要我分类”到“我要分类”的转变。

活动中,文明实践员通过面对面、零距离的方式向

居民宣传垃圾分类相关知识,为居民讲解了生活垃圾怎样进行分类、生活垃圾分类的种类等内容,引导居民从环境卫生、文明生活的角度出发,有效处理生活垃圾,让居民对垃圾分类有了更直观的认识。

通过此次活动,不仅

提升了垃圾分类的参与率、知晓率,还增强了辖区居民的环保意识。大家纷纷表示,要积极践行垃圾分类理念,带动身边人共同参与到垃圾分类活动中来,争当垃圾分类先行者、文明风尚践行者,共建干净整洁的社区环境。(杨海霞)

潞州区太西街道太西社区

倡导文明 安全出行



民警向外卖骑手讲解安全知识。

本报讯 日前,潞州区太西街道太西社区联合交警部门在辖区内组织开展暖新课堂“护航骑士 安全出行”主题活动。

活动中,民警针对外卖配送过程中骑手们因着急配送而出现的边骑车边接打电话、不戴安全头盔、随意转弯、闯红灯、逆行、占道抢行等交通违法行为讲述典型案例。以案释法、据理分析,以此提醒外卖骑手

要深刻汲取事故教训,在行驶过程中自觉戴安全头盔,遵守交通安全法规,做到安全送餐、文明出行。

通过此次宣传活动,进一步增强了外卖骑手的交通安全意识,强化了他们的交通安全理念,进一步预防和减少道路交通安全事故。通过认真学习后,骑手们纷纷表示,今后一定自觉遵守交通法律法规,做到安全文明出行。(史丽亚)

潞州区马厂镇三局一处社区

贴心服务 情暖人心

本报讯 4月24日,潞州区马厂镇三局一处社区在光明院小广场开展“扬志愿精神 展青春风采”文明实践主题活动。

活动中,社区工作人员、网格员、文明实践员们设立爱心义剪摊位,为社区

内的老年人修剪指甲、头发,并向辖区居民宣讲普及反诈、禁毒、安全隐患等知识。同时,社区还邀请市第三人民医院医务人员为居民免费测量血压、血糖,并为居民讲解各种常见病的预防措施和用药指南。

此次活动的开展,进一步增强了居民的医疗保健常识,让大家感受到社区大家庭的温暖和关怀,切实提升辖区居民的获得感、归属感和幸福感,进一步推动文明社区的建设。(王雪)

小学生乘错公交车 驾驶员热心助转乘

本报讯 记者狄媚婷报道:4月24日上午,一位老人来到长治公交集团六分公司,将一面印有“助人为乐品德高尚”的锦旗送到58路公交车驾驶员苏兰兰手中,以感谢她对自己孙子的热心帮助。

原来,在十多天前的早上7时许,一名实验小学学生在我市高新区站点等待乘坐56路公交车上学,当驾驶员苏兰兰驾驶着58路公交车抵达站点时,孩子一时大意看成了56路,就上了车。直到车辆行驶至中级法院站点时才发现坐错了,孩子马上走到苏兰兰身边,说自己坐错了车,要求下车。此时,该公交车正在十字路口等待红灯,苏兰兰了解了具体情况后,为孩子重新规划了公交线路,并详细告知具体转乘站点。细心的苏兰兰又询问孩子身上是否有现金,并自掏腰包拿出2元现金给孩子用于转乘公交。在车辆到达长兴路口站点时,看到该学生下车转乘,苏兰兰才继续执行当日的营运任务。

事后,苏兰兰并未放在心上。谁知十多天后,一位老人辗转找到苏兰兰,经询问才知道这是之前那位小学生的爷爷。老人说那天孩子身上只带了2元现金,若不是得到苏兰兰的帮助,坐错车的孩子还真就不知道该怎么办了。于是,经过多方打听,老人专程将锦旗送到长治公交集团六分公司,并当面对乐于助人的公交车司机苏兰兰表示感谢。



国网长治供电公司 完善电力设施 保障安心用电

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李璠葆报道:4月25日上午11时,国网长治供电公司顺利完成潞州区紫金街道帝豪天成小区的合表打开工作,这也意味着该小区居民今后的供电服务由物业移交至供电公司。

近年来,国网长治供电公司着力解决居民小区电力基础设施陈旧、整体用电环境落后等问题,其中帝豪天成小区就在供电公司的改造接收范围内。从4月初开始,该公司就组建相关专业人员,对帝豪天成小区配电资产制定施工方案,积极解决其电资产存在手续不全、设备线路老旧、资金不足等问题,并主动开展低压用电改造接收工作。

“我们坚持工程到哪里,电就通到哪里,解决群众关心的用电问题。”国网长治供电公司供电服务站站长张啸宇介绍,按照差异化设计的原则,采用一小区一方案的思路,从小区户表入手,统筹推进供电电源布局,在保证居民正常用电的前提下,让施工进度和安全质量可控、在控。

本次电力改造工作为帝豪天成小区更换配电柜1台、低压线路40米,电表500台。改造完成后,居民将不再受恶劣天气和高峰用电带来的停电影响,同时还可通过“网上国网”APP自行缴纳电费、查询用电情况等。